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DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI č. 1 
 

 

 

 
Zadavatel:   

  Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová 

se sídlem:  Karlovo náměstí 317/5, 120 00 Praha 2 

IČ/DIČ:     00442704/CZ00442704 

zastoupen:    Mgr. Pavlem Hořavou, generálním sekretářem KDÚ - ČSL 

mobil:      +420 607 809 316 

e-mail:     horava@kdu.cz 

 

 

Osoba zastupující zadavatele: 

 

Profesionálové, a.s.  

sídlem:     Hradec Králové, Haškova 1714/3, PSČ 500 02 

IČ:     288 06 123 

DIČ:     CZ28806123 

zastoupena:     Ing. Bc. Alenou Zahradníkovou, předsedkyní představenstva 

Kontaktní osoba:   Ing. Bc. Alena Zahradníková 

Telefon, fax:    +420 724 689 097 

E-mail:     alena.zahradnikova@profesionalove.cz 

 
 
Ve smyslu ustanovení § 49 odst. 1 zákona obdržel zadavatel níže uvedené dotazy a žádosti o 
doplňující informace k výše uvedené veřejné zakázce a tímto prostřednictvím zmocněné osoby 
zastupující zadavatele ve smyslu ustanovení § 49 odst. 2 zákona, poskytuje níže doplňující informace 
k této veřejné zakázce na základě položených dotazů: 
  
 
Dotaz č. 1: 

Jak bude řešena úprava kotlové vody? V případě, že úpravna nebude osazena, jakou vodou bude 
systém naplněn? Bude mít plnící voda kotlového okruhu parametry požadované výrobcem kotlů? 

Odpověď na Dotaz č. 1 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že úprava kotlové vody je řešena v projektové dokumentaci, 
resp. v technické zprávě. Systém bude naplněn vodou z vodovodního řadu, přičemž tato voda má 
parametry požadované výrobcem kotlů. 
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Dotaz č. 2: 

Žádáme o zaslání výkresů stávajícího stavu se zakreslením současné technologie, eventuelně 
fotodokumentaci. 

Odpověď na Dotaz č. 2: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že výkresovou dokumentací současného stavu nedisponuje, 
tudíž ji nemůže uchazečům poskytnout.  

 

Dotaz č. 3: 

Výnos z likvidace kovového šrotu připadne zhotoviteli nebo objednateli? 

Odpověď na Dotaz č. 3: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že bude tato otázka řešena až při samotné realizaci díla. Ale 
v současné době, kdy je výkupní cena za kovový odpad nízká, zadavatel netrvána tom, aby výnos 
z jeho prodeje připadl jemu. 

 

 
 
 
 
V Hradci Králové, dne 18. 5. 2016  

 
Profesionálové a.s. 

Ing. Bc. Alena Zahradníková 
osoba zastupující zadavatele na základě plné moci 
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